



FEUILLE DE ROUTE

SECRETARIAT GENERAL DE L'UNION INTERNATIONALE DES TELECOMMUNICATIONS

Genève, 23 mai 2008

UIT – SECTEUR DE LA NORMALISATION DES TÉLÉCOMMUNICATIONS

Objet: Erratum 1 (05/2008) à la

Recommandation UIT-T E.123 (02/2001), *Notation des numéros téléphoniques nationaux et internationaux, des adresses de courrier électronique et des adresses Web*

Corriger les paragraphes 7.5 et 7.6 comme suit.

Dans le paragraphe 7.5, la dernière phrase doit se lire comme suit:

La présentation du numéro du poste principal devrait être conforme à celle qui est recommandée au § ~~4~~².3.

Dans le paragraphe 7.6, l'avant-dernière phrase doit se lire comme suit:

Il doit être placé à l'endroit du numéro où la tonalité devrait se faire entendre, précédé et suivi d'un espace pour éviter toute confusion avec un trait d'union utilisé comme symbole d'espacement (voir § ~~6~~⁹.1).